

李克强在部分省区座谈会上强调

依靠深化改革 促进转型发展 保持经济运行处于合理区间

据新华社哈尔滨11月7日电(记者 陈二厚)11月5日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在黑龙江主持召开部分省区座谈会,就如何做好明年经济工作听取意见。

会上,黑龙江省委书记王宪魁、省长陆昊和辽宁省省长陈政高、吉林省省长巴音朝鲁、福建省省长苏树林、河南省省长谢伏瞻、新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力分别谈了本地经济社会发展情况、下一步打算并提出建议。

李克强与大家深入讨论交流,他说,今年以来,在世界经济复苏艰难的情况下,我国经济运行稳中向好。从宏观上看,主要是采取了既稳当前更惠长远的措施。简政放权、放管结合,可以有效调

动民间投资力量和企业活力。创新宏观调控方式,顶住压力,稳定政策,明确经济运行合理区间,可以有效引导市场预期。立足当前着眼长远,采取推进基础设施投融资体制改革、加快棚户区改造、发展服务业等一举多得的政策措施,可以有效扩大需求、促进结构优化。稳定物价水平,积极扩大就业,完善社会保障制度,可以不断改善民生。目前这些措施已取得初步成效,但要完成全年主要任务和实现明年良好开局,使这些措施见到更好成效,仍需上下同心努力。

李克强指出,解决中国一切问题的基础是发展,发展是第一要务,但必须是科学发展,是注重质量效益、促进扩大就业、不断改善民生的发展,是可以持续的

发展。要继续把经济运行保持在合理区间,转变经济发展方式,着力调整经济结构。我国这样一个大的经济体,经济增长一旦出现大的波动,不仅发展难以持续,而且再想回到合理区间,还要付出大的代价。因此,必须坚持发展和民生优先,既要努力稳增长、防风险,又要突出调结构、转方式,把经济稳中向好的态势巩固好发展好。

李克强强调,要以改革稳增长、促发展,以改革调结构、促升级,在扩大开放中扩大内需。要继续推进政府职能转变,上下联动,把简政放权的措施落到实处,为市场主体提供更好服务,使经济更加充满活力。以改革创新推进新型工业化、信息化、城镇化和农业现

代化协调发展,促进产业优化升级,推进投融资体制和金融领域改革,促进薄弱基础设施建设,加快发展服务业,调整优化城乡、区域结构,提高开放型经济水平,培育新的竞争优势和增长点。要着力解决民生领域突出问题,特别是要健全基本民生保障安全网,避免制度碎片化,完善养老保险、基本医疗、社会救助等制度,构建相互衔接、运行有效、保障特困群众的兜底制度,防止冲击社会心理底线的事件频繁发生,使改革发展成果惠及全体人民。

李克强最后说,中央即将召开十八届三中全会,全会闭幕后,要全面深入学习贯彻贯彻落实,促进经济持续健康发展和社会不断进步。

中国海警编队 在我钓鱼岛领海巡航

新华社北京11月7日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2013年11月7日,中国海警2337、2506、2151、2112公务船编队在我钓鱼岛领海内巡航。

日本官员说日韩关系 短期内难以改善

据新华社东京11月7日电(记者 郭一娜)据日本共同社7日报道,日本外务省一名未透露姓名的高官当天在东京表示,鉴于竹岛(韩国称独岛)、历史等问题,日韩关系短期内难以改善。

这名官员说,日韩之间的问题接连出现,两国关系难以立刻好转,目前日方尚未找到解决这些问题的办法。

去年8月,时任韩国总统李明博访问独岛,并成为首位登岛的韩国元首。此举引起日本强烈抗议,日韩关系恶化加剧。安倍任首相以来,先后发表一系列否定侵略历史、主张修宪、实施军扩的言论,导致日韩关系进一步紧张。

韩国总统朴槿惠本月接受英国媒体采访时表示,如果日方仍坚持这种历史观,重复过往言论,双方举行首脑会晤将没有意义。

阿拉法特遭毒杀 又现新证据

阿拉伯半岛电视台6日公布瑞士科学家的新证据,支持巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特遭放射性物质毒杀的说法。美联社评价,这是阿拉法特死因调查迄今公布的最重要发现。

半岛电视台发布的消息基于瑞士研究机构对阿拉法特进行尸检后撰写的报告。不过,这份报告措辞谨慎。“考虑到上述分析局限性,特别是时间过去太久以及样本的状态和质量有所下降,(研究)结果适度支持死因是钋-210中毒的命题。”报告说。半岛电视台报道,研究人员从阿拉法特的肋骨、骨盆以及已经吸收其尸体残骸的土壤中化验出18倍于正常水平的钋-210。

英国法医专家戴维·巴克莱解读瑞士专家的报告认为,“在我看来,他毫无疑问死于钋中毒”。巴克莱补充说,从种类看,在阿拉法特体内发现的这种钋只能在核反应堆中才能制造出来。他判断,投毒者应当是阿拉法特身边的人,投毒方式可能是将小剂量的这种致命同位素加入他的饮料、食物、眼药水或牙膏中。

阿拉法特遗孀苏哈在得到报告后说:“这是一次真正的犯罪,一次政治谋杀。我对所发生的一切感到愤怒。”

巴勒斯坦解放组织执行委员瓦西勒·阿布·优素福说:“这些结果证实他死于钋中毒,这意味着就是以色列干的。”以色列政府方面则否认制造毒杀。(新华社供本报特稿)

出征

11月7日,科考队员们登上“雪龙”号准备出发。

当日,中国第30次南极科学考察队256名队员乘坐“雪龙”号极地科学考察船驶离中国极地考察国内基地专用码头,踏上科考征程。

中国第30次南极科学考察队将建立我国第四个南极科学考察站——泰山站,“雪龙”号将首次执行环南极考察航行任务,总航程约3.15万海里,预计2014年4月返回上海。

新华社记者 裴鑫 摄



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祖国 母亲 恩 深



中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平 翟淑芳作

委内瑞拉出“新招”抵制美国“经济战”

据新华社专电 委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗6日在国家电视台讲话中称,委内瑞拉将采取包括严控物价和外汇在内的多项措施抵制美国和国际反对派联合发起的“经济战”。

马杜罗说,美国和国际反对派数月来就悄无声息地向委内瑞拉发起了“经济战”,侵害了国家和民众的利益,其目的是破坏国内经济正常运转、破坏社会和国家稳定,阻挠12月8日全国市长选举的正常进行。为此,委内瑞拉政府决定采取一系列有力措施予以回应。

政府对策将有序进行。马杜罗说,首先,将立即在

全国彻查所有基本商品的价格构成,严惩囤积居奇、非法涨价的不法商家,并将把这些企业的罚款注入特别的物价平衡和补偿基金在全国范围内分配。其次,建立国家外贸中心,负责安排所有国有企业的进出口,并统一指导和监督现有的多个外汇管理及分配机构,提高外汇使用效率,严惩外汇欺诈和外汇投机。

此外,马杜罗还宣布将成立国家物流和运输公司,该公司将配备来自中国和巴西的5000辆货车,管理和协调国内商品及物资的分配和调度。金融方面,将采取多项措施鼓励居民储蓄本币以及促使外汇存款回流。

上海老庙黄金 全国 800 家店面 今生有约珠宝连锁企业 Lifetime Jewelry 相约今生 挚爱一生

双11特卖会

低于网购价 活动日期: 11月8日至11月11日

全场特价售空为止,当天价高退差价,限洛阳市区老庙各店

黄金首饰	铂金首饰	时尚银饰	天然琥珀
258	333	9	36
每克另收工费10元起	每克另收工费??元起	元/件	元/件
		天然碧玺	珍珠项链
		32	200
		元/件	元/条

上海市场店: 上海市场步行街上百后楼西侧(八方电器隔壁) 64277168
 万达广场店: 万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁) 65580048
 解放南路店: 解放路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁) 63311666
 新都汇店: 唐宫路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面) 63268555
 老城北大路店: 老城区北大街丹尼斯量贩北50米安喜门西侧 69828555